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 Жене у Србији су жртве сексуалног насиља којима је условљено њихово запослење и
ова пракса постоји у Крушевцу, Чачку, Краљеву, Ваљеву и другим градовима широм
земље, тврди Марија Лукић, жртва сексуалног насиља бившег председника општине
Брус, Милутина Јеличића Јутке.

  

Марија Лукић из Бруса, вероватно једна од јавности најпознатијих жртви сексуалног
насиља, покренула је фондације која се бави правима угрожених жена у унутрашњости
Србије. Само неколико сати након што је Мариника Тепић саопштила да свака жена у
Јагодини која би да се запосли у јавном сектору, добија "телефон за дружење" и од тога
како се "дружи" зависи јој посао, и Марија је изнела сазнања до којих је дошла у
разговору са жртвама.

  

Каже да је сексуално злостављање жена посебно изражено у Крушевцу.

  

- У Крушевцу се девојке доводе у викендицу једног моћног политичара. Васпитачице и
пре свега медицинске сестре, уколико се не одазову позиву за долазак у викендицу, већ
сутрадан добију отказ на послу - рекла је Лукић за агенцију Бета.
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Како додаје, поред Крушевљанки, за помоћ су јој се до сада највише обраћале жене из
Јагодине које су жртве локалних моћника.

  

- Те жене не смеју да буду жртве борбе између слонова, односно власти и опозиције.
Сви случајеви морају да буду процесуирани и на томе ради наша фондација. Жене
пријављују сексуално злостављање, али избегавају појављивање у медијима из сасвим
разумљивих разлога - прича Марија.

  

Она наводи и да је у Ваљеву пре неколико дана једна девојка пријавила председника
суда због сексуалног напаствовања.

  

- Таквих случајева има заиста много, али не могу да се користе за сензационализам и
политичке обрачуне. Из мог искуства знам да су ме поједини политичари у почетку
подржали, а онда сам остала сама. Сексуално злостављање на послу или због посла је
озбиљан проблем и мора да се системски реши - каже Марија Лукић која је и сама била
жртва сексуалног злостављања.

  

Она је поручила женама које трпе сексуално злостављање да буду храбре и да пријаве
сваки вид сексуалног напаствовања од стране својих надређених.

  

- Ова порука ће бити козметичка уколико не дође до процесуирања сваког случаја, јер
ће у том случају жене бити у још већем проблему. Није довољно изаћи у јавност, држава
мора да нађе начин како да на ефикасан начин спречи сексуална злостављања жена на
радном месту - закључила је Лукић подсећајући нас све да сексуално насиље у Србији
постоји одувек, само се о њему није причало толико колико данас.

  

(direktno.rs)
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